

## 看见镇能量

### 2025成都基层善治实践年度盘点



行走在2025年的成都街头，治理的智慧与温度已融入小巷焕新的肌理，沉淀在邻里相闻的问候，流淌于每一次真诚的协商……

这一年，我们看见：民主协商让“众人之事由众人商量”，议事从会议室走向茶铺与长廊，手机一点即可参与，将“急难愁盼”化为共同行动的方案；

这一年，我们关注：“暖新聚力”让新市民、新业态从业者找到归属，在融入中贡献独特力量，让“此心安处是吾乡”成为现实；

这一年，我们记录：“志愿同行”激活邻里间的善意与专业，让助老、育幼、护绿等行动从“盆景”变“风景”，汇聚成“众力成邻”的温暖共同体；

这一年，我们发现：那些由平凡人点亮的“微光”——一个金点子、一次随手帮、一份特长分享，接力成炬，照亮整个“家”巷。

值此岁末，华西社区报特别推出“看见·镇(街道)能量——2025成都基层善治实践年度盘点”系列报道。我们以四个关键词为观察切口，深入街镇肌理，捕捉治理脉动，提炼实践智慧。让我们一同看见“镇(街道)”能量，汇聚前行力量，共同描绘公园城市最坚实、最温暖的幸福底色。

特别报道 02—08

#### 休刊启事

根据国家有关2026年部分节假日安排的通知，本报2026年1月2日休刊，1月6日恢复正常出报。

华西社区报编辑部  
2025年12月30日